

长春动植物公园举办猩猩关爱周主题活动

小朋友给黑猩猩送“盲盒”

近日,长春动植物公园在中国动物保护协会的号召与支持下,开展“同一个星球,同一个未来”猩猩关爱周主题活动。宣传、科普“大明猩”的习性特点,发布“快乐猩猩邀请函”,邀请爱猩家庭做客黑猩猩家。

“爱猩”家庭在保育员的引领下,走入“猩猩新苑”,做客黑猩猩家,通过保育员姐姐的讲解,借助馆内科普设施,注意了解猩猩的特点与习性。通过参与比手臂、比身高游戏,了解它们的区别。保育员悉心介绍了馆内居住的黑猩猩及阿拉伯狒狒的个体信息,和小朋友们分享了它们的日常趣事和小秘密。

为了让孩子们更加了解黑猩猩的情绪,读懂黑猩猩的语言,开展表情大作战游戏,以家庭为单位,根据保育员展示的黑猩猩不同表情的图片,猜测其想表达的语言和传递的情绪,率先答对的家庭获得了专属小贴纸。在游戏过程中,保育员向“爱猩”家庭科普了黑猩猩的表情语言,引导大家尊重黑猩猩生命个体,感知黑猩猩的情绪,拉近与黑猩猩的距离。

每组家庭中的小朋友独立完成爱猩餐的搭配,在众多食物中,选择



小朋友给黑猩猩准备了食物盲盒 公园供图

自己认为黑猩猩可以食用的食物,配餐结束后,找到保育员印证是否符合黑猩猩口味。保育员结合小朋友的实际配餐情况,讲解黑猩猩的日常食谱,科普其饮食结构,传递文明做客动物家,拒绝投喂的正确理念。

以家庭为单位领取环保箱,将爱猩配餐放置箱内打包装好,送至工作台,由工作人员将礼物盲盒投递至馆舍内。小朋友观察黑猩猩收到神秘盲盒后的真实反应和行为动作,根据

不同反应,总结个体之间的性格差异和习惯差异。

小朋友为黑猩猩送上绘画作品、“爱猩球”“爱猩毯”等礼物,讲述了自己的创作理念和创作灵感,为黑猩猩送上美好的祝愿。为了更好地了解野生动植物,了解湿地、森林、草原,讲解员引导孩子们前往研学中心沉浸式体验梦幻多彩的动植物世界,树立关爱动植物、保护生物多样性的意识。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局绿园区分局西安广场派出所开展公安民警体能素质训练

为深入贯彻落实长春市公安局关于实训强警大练兵的部署要求,进一步加快提升公安民警体能素质和队伍新质战斗力,近日,长春市公安局绿园区分局西安广场派出所开展第四次体能强化训练。

此次体能训练以提高整体素质和队伍战斗力为目标,坚持贯彻“练为战、不为看”的训练理念,紧紧围绕实战需求展开。训练前,教官带领参训民警充分热身,防止出现拉伤等情况。训练中,本着“实战缺什么就练什么”的原则进行

针对性训练,重点开展基础体能训练科目,以2000米长跑、一分钟俯卧撑、平板支撑、高抬腿、开合跳、仰卧起坐、跳绳等为主要训练项目,通过科学性、系统性、专业性、规律性训练,充分调动民警参与训练的主观能动性,全面提升民警的体能素质。全体参训民警热情高涨、斗志昂扬,充分发挥了不怕苦、不怕累、顽强拼搏的斗争精神,达到了锻炼身体、增强体能的训练目的。

城市晚报全媒体记者 吕闯

桦甸消防救援大队多点发力 筑牢养老服务机构消防安全屏障

近日,桦甸消防救援大队立足实际,多点发力筑牢养老服务机构消防安全屏障。在红石镇红林康养中心,授课人首先结合该养老院消防安全现状,针对近期发生的火灾案例和火灾特点,分析养老院重点部位可能存在的火灾隐患,对如何查改火灾隐患、怎样组织人员疏散和逃生自救等消防知

识进行了讲解。通过此次培训,切实提高了乡镇养老机构从业人员检查消除火灾隐患、扑救初期火灾、引导人员疏散等方面的能力。下一步,大队将持续开展消防安全知识培训,促进辖区形成“人人学习消防、人人参与消防、人人重视消防”的浓厚氛围,营造更加良好的消防安全秩序。

桦甸消防救援大队联合融媒共同录制防火宣传短片 掀起“119”消防宣传月热潮

近日,桦甸消防救援大队结合实际,联合桦甸融媒《桦甸早安》栏目共同录制了防火宣传短片,旨在全面提升全民消防安全意识,增强全社会抵御火灾的整体能力。此消防宣传片内容涵盖了公共场所消防安全、生活中的消防安全、消除火灾隐患、掌握逃生方法等多个方

面,使广大人民群众从中学到了更多的消防安全知识,有效扩大了消防安全的宣传面。在下一步的工作中,消防指战员将持续开展丰富多彩的消防宣传活动,持续扩大消防宣传社会影响力,为消除火灾隐患,共建和谐、平安、繁荣的桦甸作出积极贡献。

桦甸消防救援大队组织乡镇街道消防安全管理员召开工作例会

近日,桦甸消防救援大队组织乡镇、街道消防安全管理员召开工作例会,对近期工作开展情况进行调度。会上,参会人员汇报了近期各项工作开展情况,深入剖析辖区当前消防安全形势,就近期在工作中遇到的困难和问题向大队进行了汇报,大队干部对各乡镇街道

的工作情况进行了总结。通过此次会议,进一步增强了各乡镇街道事业编消防文员做好消防安全工作的责任感和紧迫感,明确了当前消防工作的重点以及掌握了开展好近期消防工作的方法和要求,为全力确保辖区消防安全形势持续稳定打下坚实的基础。

延边边境管理支队凉水边境派出所开展边境政策法规宣传活动

为切实提升群众守边护边意识,激发群众参与管边控边的积极性和主动性,延边边境管理支队凉水边境

派出所深入集市,通过发放宣传手册、现场讲解等形式,开展边境政策法规宣传活动。

白山边境管理支队十四道沟边境派出所深入辖区开展矛盾纠纷排查化解工作

为及时发现和化解各类矛盾纠纷,减少矛盾纠纷引发的各类案件,有效维护辖区社会治安秩序持续稳定,11月21日,白山边境管理支队十四道沟边境派出所深入辖区开展矛盾纠纷排查工作。

结婚启事

梁天放先生和徐东阳女士于公历2024年11月22日喜结连理。长路携手,岁月悠悠,百年琴瑟,共赴白头。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

汽车路边侧翻 交警迅速展开救援

近日,长春城市的街道如往常一样繁忙,而在基隆北街却发生了一起突发状况。

长春市公安局宽城区分局交警大队二中队辅警齐萌正在此处认真巡逻,突然,他发现一辆小型客车侧翻,情况危急。齐萌没有丝毫犹豫,第一时间联系了中队警力,详细告知了事故发生的地点和现场情况。

中队在接到消息后,迅速组织支援警力赶赴现场。中队警力和周边群众齐心协力,一步一步地将翻倒的小型客车推起。在众人的共同努力下,小型客车终于被安全地推到了路边。原本因事故而堵塞的交通逐渐恢复了正常,道路又恢复了往日的有序。

这次救援行动,不仅展现了辅警齐萌的高度责任感和快速反应能



交警救援侧翻车辆 宽城交警供图

力,更体现了二中队与群众在面对突发危险时的团结互助精神,他们

用行动保障了城市交通的安全与顺畅。 城市晚报全媒体记者 吕闯

G231十三泡浸水路段抢修完成



抢险保通

由省公路局组织实施的G231线小太平川至保康段路面改造工程正顺利推进,其中十三泡浸水路段已抢修完成。

据悉,自今年4月该项目实施以来,省公路局始终锚定“打造民生品质工程,护航经济社会发展”的目标,统筹抓好安全、质量、环保,全力推进项目建设。今年7、8月份,吉林大部遭受强降雨天气,该项目施工作业受阻,十三泡浸水路段路基发生严重水毁,水位上涨超过百年设计水位线,严重影响施工进度以及现场安全,情况十分危急。

情况发生后,省公路局迅速组织



专家进行讨论,统计现场损失情况,分析公路安全形势,第一时间确定了十三泡浸水路段临时保通方案。参建各方在省公路局的指导下,依照保通方案,团结协作,迅速行动,通过两个月的攻坚,最终打赢了抢险保通战役。目前,十三泡浸水路段工程质量和进度均符合既定目标要求,确保了过往公众及车辆的安全。

省公路局相关负责人表示,

抢险保通 本组图片 省公路局供图 G231线是北接白城、齐齐哈尔,南接双辽、沈阳,南北贯穿黑龙江、吉林、内蒙古、辽宁四省区的一条重要通道。未来,将以十三泡路段的顺利畅通为契机,加快推动小太平川至保康段路面改造工程建设,力争实现该路段早日全线畅通,有力促进四省五市间的经济往来,有效辐射带动周边地区经济发展。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪